
TWO 1

Test wiedzy ogolnej do policji

Poziom trudności: Trudny

1. Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej za naruszenie Konstytucji może zostać pociągnięty do

odpowiedzialności przed

A - Sejmem

B - Trybunałem stanu

C - Marszałkiem

D - Sądem Najwyższym

2. Zgodnie z Konstytucją RP do organów władzy wykonawczej zaliczamy między Innymi

A - Prezydenta RP

B - Radę Ministrów

C - Krajową Radę Radiofonii i Telewizji

D - Prezydenta RP - Radę Ministrów - Krajową Radę Radiofonii i Telewizji - Państwową

Komisję Wyborczą

3. Prezydent Rzeczypospolitej jest wybierany na pięcioletnią kadencję i może być ponownie

wybrany

A - tylko raz

B - dwukrotnie

C - kilka razy

D - nie może zostać wybrany

4. Kto jest najwyższym zwierzchnikiem Sił Zbrojnych Rzeczypospolitej Polskiej?

A - Marszałek Sejmu

B - Rada Ministrów

C - Prezes Rady Ministrów

D - Prezydent RP

5. Rada Ministrów składa się z

A - Marszałka Sejmu

B - Ministrów

C - Przewodniczących określonych w ustawie komitetów
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D - Prezesa Rady Ministrów - wiceprezesów - ministrów oraz przewodniczących

określonych w ustawie komitetów
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Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. A

4. D

5. D
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